S #4147 |SE 21 7 @RAA 7 a/ikam

AF1RY78=BRAIYINT

A1 R 724—=85RS+vIvT Part No. DETFHE

SHA4 T /SEZATIIBHEICHAL X &51% B (RS NS
e W WA KU—IbAOU+ ISBROR DAL A T
g i VIV EBEOTBOET.CRLDBEG SRIEBIC  parNo T e E <5
BI3-0CERYYNTEETIOHLE [ IS RUTHTHD | TR E - ﬁﬁ?ﬁ)ﬁ/ﬂﬂ\?@ﬂ#
T RMHATrNTERBELTHIET, RATN et S35 DIREEEEDRE (Lmin)
S EIT DI HEE I (P.307) 1215 W JwINT gL A or B
FATEER A, WJ 4-N
Wi 4 st o=
NN . « [ JvINT
B4 KL=V NRSERF v 7 F BlE
HARL— VBT DD HKILMRAD o
SANEDRAEHCLDIERF vy T S Part No. AT o
ERBLTHYET, I/ T & BEZ v/ \T2R
S 2T DB AR (P.307) 118 ®
HTEFLA,
EVIESVNYIN T
. 0204 137~ VEND 8mm DI EUET
/@ /@ 7= (EE iz
- LA ]
| oo %] oo 20J | 45x30| 52x32| 5 1100K#%| 3.5!1100L1 L 14 ™8| 37| 22| 6 10 | M3x10|M4x8 | STC20,STE20
¥
: : STC28,STF28
X ] #| 3511004 X
@/ v/ y 28) | 90X50| 60X40| 5 1100| 3.5{1100LLE| 26|M1) 44| 32| 8| 18| M3X10|Max8 STE28.STFEDS
38U, 480 5 T EH OB AL —LEE R MIES 38J | 110x65| 80x52 7§13005§iﬁ 5.5i1300ui 36|M1| 58| 42| 10| 24 | M4x12|M5x10| STF38
. TERTHICREL TREED, 48J | 140x82|101x67| 10 13003K:%| 7.511300 L1 k| 50 [M13| 74| 52 | 12| 30 | M6X12|M6X10| STF48
R A S
R I L U = VA = =y a e WRFIRYT8— S 27T RE S (P.307) ICIERA TE £ AL
BRABEEIv/NT N
® T 15mmbLE i
MEE RS w7 | . _ \ TiT] Bt
””””” i YTy A+EEPTFE —
ME#ABE S v/ \ H N ) ISEERILL B SNk
@ | ZZAKTL—h PVC (Lmin= 485t ik Lmax= R 8§} i%)
® | 95>77L—b SPCC fRfELL A D5 &
@ | TRFL—h SPCC Lmin=ﬁ.Lmax=LminxA
HiEE B DBE S
Lmin=F.Lmax=LminXB
1 L=V ENVMREBRFYY 7 B S SSERDHIRL—IL A E
HARL—LBRAGOLEDDFIMRAD T AN EDBAEBLHICERF 17 (BIEW) 2 ABLTHIET. e TR s  =zprO—%4
sav—n | WCP-6Mem) = CP-8™vsm) = CP-10(wom) L=(LminX2)+S+£1 AB =Jo/TORREL
RIEAFvyT 148 184 SR OE A Lmax= v/ HEBEOES
B144 176 v L7—L‘ indS+2 Lmin = S9N T IR O RS
o 11.1 | p12 N L Tetss _ L=Lminr>+£1 ) 9 = —TLES
5 mi:‘ T ml " < ] BERAIRL—IE EROEE Lmin OFHERBLET. 02 =ERIvNTEE
[miiia] . - Lmin= L—Sz—21 L =L—JR&
S ‘
4-R0.5 4-R0.5 stEsg
’ 04 05 ST ROHER Lmin= oS &Y
Lmin = —290_ 1 0omm exET STF28 =xzrOo—4 : S =400mm
HRIBA X1y T T FIAF I N —ETEAL TR, 51 fEEEL tA=5
CP-6 3 L—ILERIMDTEEIC/N\AAH, EESLEELET, PBHEL—ILORE L1=(LminX2) +S+41 F—JILRE 101 =300mm
ﬁ:’: mg GRZO‘Zg‘Fg:EZO‘Za Lt =(100x2)+400+300=900mm EIE S v/ 7K (42 =140mm
GP- 0 "o s FBERL—ILEE L2 (1000mm) £ BRSO Y4/ 15 Lmin ;i‘;z’_" f; o I[;— 1000mm
. Lmin= (1000—400—300) /2=150mm e T

315 316



